Информация по жеребьевке бесплатного и платного эфирного времени на телеканале «Юрган».

Акционерное общество «Коми республиканский телевизионный канал» сообщает, что 12 августа 2020 года по адресу  город Сыктывкар, улица Коммунистическая, дом 8, кабинет 211  в 12 часов 00 минут состоится жеребьевка по распределению между избирательными объединениями, зарегистрировавшими списки кандидатов в депутаты Государственного Совета Республики Коми VII созыва, зарегистрированными кандидатами в депутаты Государственного Совета Республики Коми VII созыва бесплатного эфирного времени, предоставляемого для проведения предвыборной агитации на выборах депутатов Государственного Совета Республики Коми VII созыва. 


«Акционерное общество «Коми республиканский телевизионный канал» сообщает, что 13 августа 2020 года  на телеканале «Юрган» по адресу  город Сыктывкар, улица Карла Маркса, дом 197:
-   в 14 часов 00 минут состоится жеребьевка по распределению между избирательными объединениями, зарегистрировавшими списки кандидатов в депутаты Государственного Совета Республики Коми VII созыва, платного эфирного времени, предоставляемого для проведения предвыборной агитации на телеканале «Юрган» на выборах депутатов Государственного Совета Республики Коми VII созыва. 
- в 15 часов 00 минут состоится жеребьевка по распределению между зарегистрированными кандидатами в депутаты Государственного Совета Республики Коми VII созыва платного эфирного времени, предоставляемого для проведения предвыборной агитации на телеканале «Юрган» на выборах депутатов Государственного Совета Республики Коми VII созыва. 

