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	«Коми республикаса

телевизионнöй канал»

Акционер котыр
	
	Акционерное общество

«Коми республиканский телевизионный канал»

(АО «КРТК»)




Зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов депутаты Государственного совета Республики Коми VII созыва!
АО «Коми республиканский телевизионный канал»  

просит Вас обратить внимание на следующее:

 -  Согласно Федеральному Закону «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закону Республики Коми «О выборах и референдумах в Республике Коми» АО «Коми республиканский телевизионный канал» предоставляет Вам возможность воспользоваться бесплатным эфирным временем для выступления со своей предвыборной программой в телевизионном эфире телеканала «Юрган» («Звучный»).
- Предоставление эфирного времени для проведения предвыборной агитации производится на основании договоров, заключенных в письменной форме до предоставления эфирного времени.
- Не заключение договора о предоставлении эфирного времени для проведения предвыборной агитации приравнивается к отказу от использования эфирного времени.
 - В случае проведения совместных агитационных мероприятий (дебатов) их запись проводится в день размещения в эфире этих мероприятий. При наличии договора о предоставлении бесплатного эфирного времени, Вам необходимо явиться в день размещения в эфире совместных агитационных мероприятий не позднее 9 часов 00 минут – в  помещение телеканала  по адресу: г. Сыктывкар, ул. Карла Маркса, д.197, 4-й этаж, АО «КРТК». Запись производится в период с 09.00 до 10.30.  В случае изменения даты и/или  времени  записи Вы будете уведомлены дополнительно.

 - АО «КРТК»  не предоставляет услуги парикмахера и визажиста. 

 - Запись производится в режиме «прямого эфира» (без возможности для перезаписи и дублей).

  - Продолжительность предоставляемого Вами предвыборного агитационного материала (роликов, слайдов и т.д.) для размещения его в эфире не должна быть больше времени, предоставляемого Вам в соответствии с проведенной жеребьевкой. Запись материала должна быть представлена в срок не позднее, чем за 2 дня до дня размещения в эфире Вашего предвыборного агитационного материала на электронных носителях:  DV cam, mini DV, DVD, флэш-накопитель.  Рекомендованные параметры: разрешение:  1920*1080i50, битрейт - от 15Mb/сек.

Кроме того, предоставляемые Вами материалы для размещения их в эфире телеканала («Звучный») должны соответствовать требованиям ГОСТа-7845-92.
Зарегистрированный кандидат, избирательное объединение, зарегистрировавшее списки кандидатов,  может воспользоваться эфирным временем за плату.
Предоставление эфирного времени для проведения предвыборной агитации на платной основе производится только на условиях предоплаты. Копия платежного документа с отметкой банка должна быть представлена в АО «КРТК» до предоставления эфирного времени. В случае нарушения указанных условий предоставление эфирного времени не допускается.

Стоимость эфирного времени,  предоставляемого для проведения предвыборной агитации на выборах депутатов Государственного Совета Республики Коми VII созыва за плату
	Наименование СМИ
	Единица измерения
	Стоимость в руб., без НДС
	Стоимость в руб., с учетом НДС (20%)

	Телеканал «Юрган» («Звучный»)
	1 сек.
	85,00
	102,00


Контакты для справок:

 – 8 (8212) 30-28-30 Левицкий Геннадий Семенович, организация агитационного периода на телеканале;
 - 89087177494 Зубов Илья Викторович, ответственный за запись в павильоне  и прием видеоматериалов для размещения в эфире;
- 8 (8212) 30-28-31 – Логачёва Мария Ивановна, договоры, юридические вопросы;

Факс – 8 (8212) 30-28-30
Адрес электронной почты tvkomi@krtk.ru
PAGE  
1

